



昌吉州党委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话重要致辞贺信精神

听取有关工作情况 研究部署贯彻落实工作

曾艳阳主持会议

本报讯 记者孙学良报道:昌吉州党委常委会11月16日召开会议,传达学习习近平总书记在河北考察时的重要讲话精神,向2023年世界互联网大会乌镇峰会开幕式发表的视频致辞精神,向2023两岸企业家峰会10周年年会致贺信精神,传达学习中央和自治区有关会议、文件精神,听取有关工作情况,安排部署贯彻落实工作。昌吉州党委书记曾艳阳主持会议。

会议指出,在北方入冬之际,习近平总书记来到北京、河北考察灾后恢复重建工作,充分体现了总书记始终把人民放在心中最高位置的真挚深厚为民情怀。各级各部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,切实维护公共安全,广泛开展安全教育,增强各族群众安全意识,用心用力办好民生实事,加快推进农村清洁取暖改造工程,把好事办好、实事办实,切实保障和改善民生。要深入学习贯彻习近平总书记重要致辞贺信精神,深化数

字政府建设,提高网络综合治理效能,积极扩大对外开放,不断提升外向型经济发展水平,以更高水平的对外开放推动高质量发展。

会议强调,要全面贯彻落实习近平总书记关于民营经济发展的重要论述和对做好工商联工作的重要指示精神,坚持“两个毫不动摇”、促进“两个健康”,大力发展民营经济,支持民营企业发展壮大,做好服务保障工作,持续打造市场化、法治化、国际化营商环境,构建亲清统一的新型政商关系,推动形成政商融洽、企业发展、干部廉洁的良好局面。更好发挥工商联桥梁纽带作用,深入联系企业帮助解决困难,把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围,努力把工商联建设成为政治坚定、服务高效、团结奋进、充满活力的民营经济人士之家。做大做强棉花和纺织服装产业,提高棉花生产现代化水平,推动棉花和纺织服装产业延链补链,实现产业发展和农民增

收双赢;充分发挥昌吉州优质冰雪资源优势,加快推进冰雪项目建设,大力发展冰雪运动装备产业,积极打造冰雪文旅品牌,切实把冬季旅游热度转化为高质量发展新动力。

会议听取了昌吉州冬春季传染病防控工作情况。会议强调,要切实提高思想认识,完善监测预警、分析研判、联合会商等机制,做好重点场所和易感人群的健康管理服务,统筹调配医疗资源做好医药物资保障供应,加大传染病防治科普宣传力度,切实维护各族群众身体健康。

会议听取了昌吉州边防工作情况。会议强调,要高度重视边防工作,健全完善“六位一体”工作机制,统筹发展和安全,加快推进乌拉斯台口岸建设发展,动员全社会积极参与边防、关心边防、支持边防,不断开创边防工作新局面。



11月16日,昌吉市佃坝镇土梁村智能温室花卉基地,游客在挑选购买花卉。

今年,昌吉市佃坝镇投资建成两个6600平方米的高标准智能温室大棚,配有智能温湿度控制系统、空气源供热系统等先进系统,由村集体和企业共同经营,目前,培育景观花卉、鲜切花卉及盆栽15万盆,预计年产值可达300万元,可提供就业岗位20个。
本报记者 何龙 摄

消费补贴

推动购车热潮

03版

数字经济

成为发展变量

06版

婚姻经营

需要爱和智慧

06版

居民消费

有热情还理性

07版

文旅消费火热 发展后劲增强

我州前10个月接待游客4251.95万人次

08版